



## **EDITAL Nº 13/2022-NEAD/UAB/MEC , DE 21 DE JUNHO DE 2022.**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2022-NEAD/UAB/MEC , DE 21 DE JUNHO DE 2022 CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTAS DA SELEÇÃO DE TUTORES PARA ATUAR NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO: LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA E LICENCIATURA EM PEDAGOGIA, MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Coordenação do Núcleo de Educação a Distância da Universidade Estadual do Centro-Oeste - UNICENTRO, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

### **TORNA PÚBLICO**

A retificação do Edital nº **12/2022-NEAD/UAB/MEC, de 21 de junho de 2022** do resultado da fase 2 avaliação on-line e convocação para fase 3 das entrevistas, referente ao Processo Seletivo Simplificado para tutor para atuação nos cursos de LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS E LITERATURAS DE LÍNGUA PORTUGUESA E LICENCIATURA EM PEDAGOGIA, na modalidade de educação a distância, da Universidade Estadual do Centro-Oeste/Unicentro, ofertados em convênio com o Ministério da Educação, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB).

#### **Onde se lê:**

##### **3.2.1 Licenciatura em Pedagogia**

<b>CANDIDATOS</b>	<b>DATA</b>	<b>Horário</b>
ALESSANDRA CARDOZO LOPES DANIEL	24/06/2022	<b>14:00</b>
DEBORA GRACIELA RADENTI	24/06/2022	<b>14:15</b>
VANESSA SANTOS FONTEQUE	24/06/2022	<b>14:30</b>

#### **Leia-se**

##### **3.2.1 Licenciatura em Pedagogia**

<b>CANDIDATOS</b>	<b>DATA</b>	<b>Horário</b>
ALESSANDRA CARDOZO LOPES DANIEL	27/06/2022	<b>09:00</b>
DEBORA GRACIELA RADENTI	27/06/2022	<b>09:15</b>
VANESSA SANTOS FONTEQUE	27/06/2022	<b>09:30</b>

## **2 DISPOSIÇÕES GERAIS:**

2.1 Em qualquer tempo, o presente Edital poderá ser prorrogado, revogado ou anulado, no todo ou em parte, por motivo de interesse público ou exigência legal, sem que isso implique em direito à



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE DO PARANÁ  
**NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**  
COORDENAÇÃO GERAL UAB/NEAD/UNICENTRO



indenização ou reclamação de qualquer natureza.

2.2 Todas as publicações referentes a este processo seletivo serão disponibilizadas no site [www.ead.unicentro.br/editais](http://www.ead.unicentro.br/editais) e nos espaços destinados às publicações no âmbito da UNICENTRO, sendo seu acompanhamento de inteira responsabilidade do/a candidato/a.

2.3 Outras informações podem ser obtidas pelo e-mail [nead@unicentro.br](mailto:nead@unicentro.br)

PUBLIQUE-SE.

Guarapuava, 22 de junho de 2022

Prof. Cleber Trindade Barbosa  
Coordenador NEAD/UNICENTRO

Profª Maria Aparecida Crissi Knuppel  
Coordenadora UAB/UNICENTRO